

Titlul proiectului și nr. de referință**REABILITARE ZONĂ PIETONALĂ ȘI PARCURI ÎN CENTRUL MUNICIPIULUI PETROȘANI**

- proiect individual inclus în Planul Integrat de Dezvoltare Urbană: REVITALIZAREA CENTRULUI CIVIC AL MUNICIPIULUI PETROȘANI

Contract de finanțări nr. 1129/3.12.2010

Cod SMIS: 7435

Stadiul implementării proiectului	FINALIZAT Perioada de implementare : 2010 - 2012
Obiectul proiectului	<p><u>Obiectivul general al proiectului</u> Îmbunătățirea infrastructurii rutiere și a zonelor verzi în zona centrală a municipiului Petroșani, cu scopul îmbunătățirii calității vieții, creării cadrului propice dezvoltării socio-economice durabile, încurajării dezvoltării sectorului privat autohton.</p> <p>Proiectul constă în:</p> <ul style="list-style-type: none">▪ Reabilitare zonei pietonale cuprinse între Piața Victoriei și Parcul Comunitatea Europeană (situat în vecinătatea Teatrului ID. SÂRBU)▪ Reabilitarea parcurilor și a zonelor verzi din zona centrală - Parcul Comunitatea Europeană, Parcul pensionarilor , Parcul Romtelecom și Parcul I.L. Caragiale și din zona Brădet <p><u>Scopul proiectului:</u> Soluționarea disfuncționalităților și întărirea și dezvoltarea punctelor forte identificate, realizându-se un ansamblu coerent și rațional care să ofere cetățenilor Municipiului Petroșani, dar și turiștilor, o zonă cu o ambianță plăcută atât pe timp de zi cât și de noapte.</p>
Rezultate obținute	<ul style="list-style-type: none">- <u>Zona pietonală</u> cuprinsă între Piața Victoriei și Parcul Comunitatea Europeană reabilitată prin amenajarea pavajului cu dale de granit și piatră cubică, amenajarea zonelor verzi, a utilităților și montarea a 6 panouri informative pentru crearea unui acces liber la informații- <u>5 parcuri din zona centrală</u> reabilite prin amenajarea pavajului cu dale de granit și piatră cubică, amenajarea zonelor verzi și a utilităților:<ul style="list-style-type: none">○ Parcul Comunitatea Europeană, în care a fost amenajat și un loc de joacă pentru copii○ Parcul Pensionarilor○ Parcul I.L. Caragiale○ Parcul Romtelecom○ Zona de agrement Brădet- un iluminat public adecvat zonei pietonale și parcurilor
Valoarea proiectului	Valoarea totală a proiectului: 17.277.091,50 lei (TVA inclus), din care valoarea finanțării nerambursabile este de 13.629.203,74 lei
Sursa de finanțare	Programul Operațional Regional 2007-2013; Axa prioritară 1 - Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbani de creștere; Domeniul major de intervenție 1.1 - Planuri integrate de dezvoltare urbană Sub-domeniul: Centre urbane <ul style="list-style-type: none">- finanțare nerambursabilă - FEDR- bugetul de stat- bugetul local - Municipiul Petroșani